= JUECO
PRODUCTO
DE DADOS

[ |
ee|® |9

USO PESADO TORX® | PIEZAS

Q@""\"e
. ‘b 1‘.
A\ G4

coDIGo PEZAS T )

47521 9 1 T10aT30 T40aT50 1



UXX=A CONTENIDO

(e cooco | ossceeoon Qe | oooeo L oesoeoon L oooeo L DESCRROON |

Ti0 473910W Dado 1/4" punta Torx® T10 T25 473925W Dado 1/4" punta Torx® T25 T40 523940W Dado 3/8" punta Torx® T40
TS 473915W TDado 1/4" punta Torx® T15 T21 473927W Dado 1/4" punta Torx® T27 T45 523945W Dado 3/8" punta Torx® T45

T20 473920W Dado 1/4" punta Torx® T20 T30 473930W Dado 1/4" punta Torx® T30 T50 523950W Dado 3/8" punta Torx® T50



